From: TSERKEZIDOU ALEXANDRA <tserkezidoua@inalan.gr>

Sent: Monday, December 15, 2025 1:19 PM

To: report <report@EETT.GR>

Cc: Legal <legal@inalan.gr>; Aggoura <aggoura@inalan.gr>

Subject: MAPATHPHZEIZ & MPOTAZEIZ EMI TOY IXEAIOY "KANONIZMOZ 2YAAOIHZ 2TOIXEIQN
ATOPQN"

KaAnonépa oag,

Me To napov n €raipeia, ye Tnv enwvupia “MEDIANET INVEST A.E.” ¢
A®M: 800599796, A.0.Y KE®OAE ATTIKNG, kal ap. FEMH: 131515101000
unoBAaAAel TIC naApaTnpnoeIG Kal TEKMNPIWHEVEG MNPOTACEIC TNG €ni ToU
npoteivopyevou KavoviopoU, ¢ adelodoTNHEVOC NAPOXOG NAEKTPOVIKWV
EMNIKOIVWVIWV, O 0noioG dpacTnpIOnOIEITAl OTOV TOMEd TWV NAEKTPOVIKWV
EMIKOIVOVIOV UNO kKaBeoTw¢ Mevikng Adesiag EETT, pe ApiOuo Mntpwou 14-
1209.

ApXIKWC, To ApBpo 5 pe TITAO : «Opor ouunAnpwonc kai unoBoAnG Twv
EpwTnHaAToAoyiwv napakoAoubnonc Tnc ayopdc» npoBAEnel oTnv nap. 3 170 €ENG: «...
H gykaipn, opbn kar nAnpnc unoBoAn Twv epwTnuaroAoyiwv napakoAoubnong Tng
ayopdc ouu@wva e TIG I0XUOUOEC odnyiec ouunAnpwonc kai unoBoAnc anoteAei
gubuvn TOU napoxou, o oroio¢ Ot nepinTwon napdBaonc Twv d1aTdéEwv TOU
napovro¢ Kavoviouou UMOKEITAl OTIC KUPWOEIC Tou dpBpou 77 Tou v. 4070/2012 n
TOU dpBpou 17 Tou v. 4053/2012...».

Ev npokelpevw, npoBAeneTal 0TI onoiadnnote kabuoTepnon 1 opAApa kaTd
TNV UNOBOAN TwWV EPWTNHATOAOYIWV HMOPEI va Ee€ME@EPEl TNV AMEON
EVEPYOMOINON TWV KUPWOEWV Tou apBpou 77 Tou v. 4070/2012 r; Tou ap. 17
Tou Vv.4053/2012. H pubpion autn, av kal emdiwkel TN dlac@aiion Tng
€ykaipng kalr opbng napoxng oToixeiwv, ONUIOUPYEI yia €MNIXEIPOEIS TOU
kKAadou pia duoavaioyn enifapuvon, KABwc akOun Kal TUMIKEG 1 TEXVIKEG
napaAsiyeic duvavrtal va odnynoouv ot 01adIKACIEC KUPWOEWV XWPIC va
nponyeitar otadio npoeidonoinong f duvatoTnTa S10pBwTIKAG evEpyelac. MNa
AOYOUG avaAoylkoTnTag, XpnoTng dloiknong kal eUpubung AsiToupyiag Tou
JuotnuatoG MapakoAouBnong Ayopdc, nNPOTEIiVETAlI n nNPOBAsywn
auToOHAaTNG NPOEISONOINTIKAG EVNHEP®WONG and 1o ZMNA o€ nepinTwon
KN unoBoAnc¢ n Aavlaopévng unoBoAng, MWOTE O NAPOXOG va EXEI TN
duvartoTnTa AHECNG CUMHOPPMONG Npiv TNV £vapin onoiacdnnorte
31ad1Kaciag KUPMWOEWV.

EUAoyo pETpo Oa ATav, esnminAgov, npiv and Tn AREN TnG npoBAenoOpevng
npoBsopiac  unoBoAnC Twv  e€pwTnNUAToOAOYi®wV, va anooTEAAETaAl
autoparonoinpévn €idonoinon enikeigevng ARENG, TouAdxioTov Hia
EBJopAda vwpitepa, npokeipgevou va diacpaliletal 0TI 0 NAPOXOG EXEI
NANPN KAl £ykaipn EVNUEPWON YIA TIG UNOXPEWTEIG TOU.

MapdAAnAa, kpivetal okoniun n kabiEpwaon cUVTOPNG neplodou d10pbwang,
OldpkKelac OEka €PYACIMWV NUEPWV, N onoia Oa enmTpEnel Tnv TAxeia



anokaTtaoTacn TuxXOov OQAaAuaTwyv, Xwpeic va Biyetar n akpiBela Twv
OUAAEYOHEVWYV OTOIXEIWV OUTE N €NonTIKA AgIToupyia TnG Apxng. METpo onwg
TO AVWTEPW €VIOXUEI TNV ANOTEAEOUATIKOTNTA TOU CUOTAMNATOC, HUEIWVEI TOV
KivObuvo akouolwv napaBacswv kal  diac@aAifel  OTI 0l  KUPWOEIG
EVEPYOMoOIOUVTAl HWOVO O MEPINTWOEIC MPAYMATIKAG Kal ouoiwdoug HNn

OUPHOPPWONG.

MNepaiTépw, Baoel Twv opllopevwyv oTo apOpo 5 nap. 2, 4 kai 5, onou
avageperalr oTI: «...2. H unoBoAn Twv spwtnuaroAoyiwv napakoAouBnonc tng
ayopdc yiveTal anokA&IOTIKA NAEKTPOVIKA, HEow Tou ZTIA...

4. la Tnv Tpononoinaon, npoodnkn n diaypa®n unoBAnNBEVTWY OToIXEIWV O Eva
EPWTNHATOAOYIO, O UMNOXPEOC ndpoxoc Ba npenel va unoBdAAel
enikaiponoinuevn Ekdoon autou oTo 2[1A Kai va evnuEPWOEl TAUTOXPOvA TNV
EETT yia TIC aAAayEc rou €xouv rnpayuaronoineei...

5. Aev emiTpenerar n Tpororioinon TNG Mop@ng n TnG OOounNG ToU
EpwTNHATOAOYIOU. YNOBOAEC EpWTNUATOAOYIWV UE TPOMOMOINUEVN HOPPn N
ooun O€ Ba yivovtal anodektec ano 1o 2[A kal 6a BewpouvTal AKUPEG...».

AvTioToixa, and Ta appa 7 kai 9 npokunTel OTI:

«...ApBpo 7- ledio Epapuoync Tou Zuornuarog MapakoAouBnong Ayopdg: 1. Meow
NG e@apuoync ZIMA 6a yiverar n diaxeipion Tou KUKAou unoBoAnc Ttwv
EPWTNHATOAOYIWV Ao TOUGC UMOXPEOUC MApOXOUC NAEKTPOVIKWV EMIKOIVWVIWV Kal
TaxuOpPOUIKWV UNMNPECIWV Kal EIDIKOTEPQ..., |UIE BATN TIC UNNPETIEC YIA TIC OMOIEC EXEI
adeiodoTnBei ano Tnv EETT...»

Kail

«..ApBpo 9 - Aiadikaocia unoBoAng: 1. Kabe €rog, n EETT dnuioupyei LUeow TNG
epapuoync ZlA ‘Epeuvec ZuAdoyng Zroixeiwv (EZX) ava Ayopd kai avd
EpwTtnuaroAoyio... ... OAokAnpwuevn: Exel oAokANpwOEi eMITUXWC 0 EAEYXOC ano Tnv
EETT - o napoxoc dev duvarai va KAvel vea uroPoAn...».

AauBavovTtag unown Ta ¢ avw apbpa (5, 7 kar 9) Tou NPOTEIVOUEVOU
Kavovigpou, kabwg kal Tn A&ITOUPYIKA MeEPIypagn Tou YMOOUuoTANATOG
MNapoxwyv, BewpoUPE oNUAVTIKO va OIEUKPIVIOTEI Kal va BEATIWOEI 0 TpOMOC HE
TOV OMoio NPAYKATOMOIEITAl N ENAVUNOBOAN EpWTNUATOAOYIWV OTO OTADIO «3€
EKKPEPOTNTA». ZNUEPA npoPAEneTal OTI 0 NAPOXOG OPEeiAel va UNoBAAsl
«Enikalponoinuevn  €kdoon» TOU  d4pXEiou, XwPiG ®OTOCOo va
anoca@nvifeTar €av To oUoTNHAa Oa E€nNITPENEI TN OTOXEUMEVN
310pOwon TwV OToIXEiMV Nou €xouv eniongavOei and Tnv EETT i av
0a anaiteital kaBe Popa n NARPNG enavunofoAn Tou ocuvoAou Tou
EpWTNHATOAOYIOU.

Aedopevou OTI Ta dApXEia EpWTNUATOAOYIWV €ival €KTevH), €VOEXETAl Vd
TpononoiouvTal and Xpovia ge Xpovia Kal anairouv onuavTikd Xpovo yia Tn
owWOoTH CUUNARPWON, N anaitnon NARPouc enavunoBoAng akoun Kai yia Jida
MIkpn 310pBwaon au&avel onuavTika Tov dIoIKNTIKO (POPTO TWV NapoOXwVv Kal



dnMIoUpYEI NPOCPOPO £3APOC yia vea opaipaTta. AvTiBeTa, €va ouoTnua nou
EMITpENEl TNV aneuBeiac npooBaocn otnv unoPfAnBeica €kdoon Kar Tn
OTOXEUHEVN O10pBwaon HOVO TwV enionUAcpevwv nediov Ba emTaxUvel Tn
dladikacoia, 6a peiwoel Tov Kivouvo AaBwv kal 6a evioxUoel TNV akpiBeia Twv
OUAAEYOUEVWV OTOIXEIWV.

MNa Tov AOyo autd npoteivetal To 2MA va eVOWHATWOEI duvaTtoTnTa
«OTOXEUHEVNG enavunoBoAng» (partial correction), e€iTe MHEOW
UnoBoAnG HOVO TWV JI0POMUEVWV THNHATWV TOU APXEIOU E€ITE HEOW
HNXAvioHoOU Nou E€NITPENElI TNV ENEEEPYACia TWV ENICNHACHEVWOV
kKeEAIOV oTo NON unoBAnOGEv apyeio, Xwpic va anaiTeitar ano Tov
NApoxo va enavekkKIVei oAOKAnpn Tn di1adikacia unoBoAng and Tnv

apxn.

Suvoyidovtac, OewpoUle OTI Ol MPOTEIVOUEVEC BEATIWOEIG €viOXUOUV TNV
anoTeAeoPATIKOTNTA, TN dlapaveia Kal Tn AEIToUpyIKOTNTA TOU ZUOCTHMATOG
MapakoAouBnong Ayopdg, dieukoAUvovTag napdAAnAa Tnv opOn Kai eykaipn
CUMMOPQWON TWV NApOXwWV.

MNapapevoupde otn 01a6son oag yia onoladnnoTe NeEPAITEpw OIEUKpPIvIoN N
ouvepyacia kpiBsi avaykaia oto nAdgioglo TnG dIANOPPWONG TOoU TEAIKOU
Kavoviouou.

Me ekTipnon,

TSERKEZIDOU ALEXANDRA
LEGAL DEPARTMENT
Inalan Medianet Invest SA

+30 13848 / 215 215 2255
tserkezidoua@inalan.qgr
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